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Katlesi 20 g, sicakhigi 30 °C olan su ile, kiitlesi 30 g
sicakigi T olan su isica yalitilmig bir kaba dokiildi-
gunde denge sicakligi 60 °C oluyor.

Buna gore, T ka¢ °C'dir?
A) 70 B) 75 C) 80 D) 85 E) 90

Aynitir K, L, M, N sivilarinin kiitle ve sicaklik deger-
leri tablodaki gibidir.

Siwvi Kitle Sicaklik
K m 10 °C
L m 30 °C
M 2m 20 °C
N 3m 30 °C
Buna gore,

I. K ve L sivilar kangtirilirsa karigimin denge
sicakligl 20 °C olur.

Il. K ve N sivilan kanstirlirsa karigimin denge
sicakhgi 25 °C olur.

. M ve N sivilar kanstirilirsa karisimin denge
sicakligl 26 °C olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
‘ D) Ivelll E) 1, Il ve Il

Sekil I'deki bosg kap K ve L musluklarindan akan
sularla dolduruldugunda kaptaki karisimin denge
sicakhiginin zamanla degisim grafigi Sekil II'deki gibi
oluyor. t aninda kaptaki sivi yiksekligi h olup, K mus-
lugu kapatiliyor.
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Musluklardan akan sularin debileri esit olduguna
gore, K muslugundan akan suyun sicakhigi kag
°c'dir?

A)5 B) 10 C)j5 D) 20 E) 25

4. Sicakliklari sirasiyla 4T, T olan K ve L cisimleri bir

araya konuldugunda cisimler arasindaki denge sicak-
hg 2T oluyor.

Buna gore,
I. K'nin ist sigasi L'ninkinden kiguktdr.
Il. K'nin i¢ enerji degisimi L'ninkinden blyuktir.
Il. K ve L'nin sicaklik degisimleri esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz IlI
D) lvell E) lve lll

Diisey kesitleri sekildeki gibi olan K, L kaplarinda h
yiiksekliginde 30 °C sicaklikta su vardir. Kaplara su
yikseklikleri 2h oluncaya kadar T sicakhginda su
dokultyor.

L kabindaki suyun denge sicakhg: 20 °C oldu-
dguna goére, K kabindaki suyun denge sicakhg
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 10 °C B) 15 °C C) 20 °C
D) 25 °C E) 30 °C

Isil dengedeki bir duvarin sicak ylizeyinden soguk
yiizeyine birim zamanda aktarilan 1s1 enerjisi asa-
gidakilerden hangisine bagh degildir?

A) Duvarin kalinhgi

B) Duvarin ylizey alani

C) Duvarin iki yiizi arasindaki sicaklik farki
D) Duvarin 1si iletim katsayisi

E) Duvarin 6zisisi
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A sicaklik

5 zaman
0 t

Kve L sivilari isica yalitilmis ortamda kanistirildigin-
da sivilarin sicaklik - zaman grafikleri sekildeki gibi
oluyor.

o < B olduguna gore;

I. K'nin 1s1 sigasi L'ninkinden kiiguktir.

Il. K'nin 6zisisi L'ninkinden blyiktir.

Ill. L'nin kutlesi K'ninkinden biyuktr.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | C)lvell

D)l ve lll

B) Yalniz I
E) Il ve lll

Termoslarin i¢ yiizeyinin giimiislenmesi ile 1sinin
asagidaki yillardan hangisi ile kaybi engellenmis
olur?

A) Yalniz iletim B) Yalniz konveksiyon

C) Yalniz 1sima D) iletim ve 1sima

E) Konveksiyon ve i1sima

Esit kitleli K, L sivilaninin sicaklik - 1si grafikleri
sekildeki gibidir. K, L sivilarindan sirasiyla 4m,
m kitlelerde ve 15 °C, 75 °C sicakliklarda alinarak
karigtiriliyor.
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Buna gére, 1sil denge saglandiginda karigimin
sicakhigi kag °C olur?
(Hal degisimi gbézlenmiyor.)

A)30 B)35 C)45 D)55 E)60

10.

11.

12.

Ozdes K ve L musluklarindan sirasiyla 20 °C ve 70
°C sicakliginda sular akmaktadir. t=0 aninda kap
bogken K muslugu agiliyor, 2t aninda L muslugu
da agiip 3t aninda K kapatiliyor.
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Kap 4t aninda dolduguna gore, kaptaki suyun
denge sicakhgi kag °C olur?

A)30 B)40 C)45 D)50 E) 60

Uzunluklari sirasiyla 2¢, ¢, ¢ olan X, Y, Z metal
gubuklari birbirine perginlenmis olup gubuklar sekil-
deki gibi X ile Y nin yapistinldigi noktadan t =0
aninda isitiimaya baglaniyor. Gubuklara yapistirilan
6zdes K, L, M mum pargalarindan L t aninda, K
2t aninda ve M 3t aninda distyor.

2 . £ . b

23 i 4
kK X &Y Zy

Buna gore, X, Y, Z cubuklarinin isi iletkenlikleri
arasindaki iligki nedir?
A)X=Y>2Z

C)YsXuZ

B)Y>X>Z
D)Y>Z>X
E)Z=Y=X

Isinin 1s1ma yolu ile yayilmasi ilgili olarak,

I. Maddesel ortam gerekli degildir.
Il. Sadece sicak cisimler isima yapabilir.

Ill. Hal degistirmeyen bir maddenin sogurdugu isI-
din enerjisi, yaydigi 1s1gin enerjisinden gok ise
sicakhigi artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell

D) Il ve Il

C)lvelll
E) 1, Il ve Il
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